

电子档案有误,高中生难办身份证

□见习记者 王子君

事件缘由 因电子档案和原始材料有出入,汝阳一高中生无法办理身份证。近日,家住汝阳县城的尚先生拨打本报热线66778866反映,他陪外甥到辖区派出所办理身份证时,被告知电子档案和原始材料不一致,无法办理。

尚先生说,他的外甥在该县一所中学读高一。日前,学校为学生集体办理学籍表,让没有身份证的同学抓紧时间办理身份证。但他陪外甥到辖区派出所办理身份证时,却发现电子档案上的出生日期被写错了。“俺外甥明明是1993年出生的,可派出所的电子档案上不知为何成了1997年?”尚先生说,电子档案出现错误不但会影响外甥办理身份证,还

有可能影响其办理学籍表。

记者跑腿 带着尚先生的问题,记者咨询了洛阳市公安局户政大厅的工作人员。户政大厅一名工作人员表示,如果出现电子档案收录信息出错的情况,本人可携带户口簿、出生证明等原始材料,到户籍所在地的派出所提出修改相关户籍信息的书面申请。经派出所核实后,逐级上报至县、市公安局,批准后可予以更正。该工作人员还表示,按要求3岁以下(含3岁)的须上报县一级的公安机关批准、更改,3岁以上的则须经市一级的公安机关批复后才能更改。未成年人须由监护人陪同前往。

该工作人员称,对公民更正出生日期或其他电子档案信息的申请,应本着实事求是、尊重事实的原则,从严审查。



小女孩,你的家人在哪里?



民警带女童寻找家人。

□记者 杜武文/图

18日晚,一名被独自留在洛阳火车站广场的女童因找不到家人,被民警送到市儿童福利院临时收养。

18日中午,一名女童在洛阳火车站大钟下的台阶上大哭不止,引起了人们的注意。有人拨打110报了警。很快,洛阳铁路公安车站派出所民警赵喜峰赶到了现场。哭泣的女童约两岁,上穿浅绿色毛衣,下穿黑色运动裤。民警看到,女童身边放着一个手提包内装有食物和衣物。

民警从候车的乘客处得知,大概1个小时前,约30岁的一男一女和女童坐在一起,后来两人起身离去,之后就再也没有回来。

民警买来食物让女孩吃,并开着警车带她在广场上寻找先前和她在一起的那两名男女,并通过车站广播帮助寻找。但直到当天傍晚,也没有见到该女童的家人出现。

无奈之下,车站派出所民警将女童送到了市儿童福利院。民警希望女童家长见报后尽快与市儿童福利院取得联系。

出国学习两年,驾照年审如何处理?

□见习记者 申利超 记者 王蕾

事件缘由 市民张先生持有老C(新B1)驾照,该驾照每年都需要进行年审。近期,他要出国学习,时间为两年。他想知道他出国学习期间,驾照年审能否延期?如果可以,应如何办理相关手续?

记者跑腿 记者就此问题采访了市车管所负责人高虎。

高虎称,市车管所新出台的便民措施规定,大车驾照每两年年审一次,如市民有特殊原因不能按时年审,可持相关证件到车管所办理延缓年审手续,每次可延缓2年,但要求

驾驶员年龄在60周岁以下。

对于张先生的情况,高虎表示,张先生可持本人护照、驾驶证、身份证到市车管所办理延缓年审手续。

记者跑腿 安全用气 管道到家
洛阳新奥华油燃气
服务热线:64337777 报装热线:64337009

请您支招

市民钟女士想知道如何除去卫生间的臭气,市民李女士问哪里能把录像带制成DVD光碟,几名热心市民纷纷支招。

市民姜女士把风油精打开盖子放在卫生间内,对除去卫生间异味很有效果。

市民林先生七里河附近的赛博电脑城内有相关店铺,可以将录像带制成DVD光碟。



捡到请举手

9月21日,马先生在中央百货附近丢失棕色皮质钱包一个,钱包里有公交IC卡、中行卡、农行卡、擦鞋卡、顺驰会员卡、电网改造收据等物,请捡到者拨打电话13598162379联系失主。

10月8日15时许,贺先生在市工人文化宫附近丢失一个黑色男式钱包,钱包里有贺远卿的身份证、收据等,请捡到者拨打电话13703496139联系失主。



失主看过来

万先生10月15日晚在滨河路口捡到一个红色女包,包内有卢瑞敏的驾驶证、身份证、银行卡、会员卡等物,请失主拨打电话15838531276联系认领。

涧西区38号街坊居民捡到一个休闲包,包内有李联武的驾驶证、运输从业资格、运

输发票等,请失主拨打电话13598160313联系认领。

赵先生在市中心医院东侧的18路公交车站捡到一串3把钥匙,钥匙串上带一个红色心形铜牌,请失主拨打电话18937936234联系认领。

真情告白

曹先生、张女士想对儿子曹廷玉说:宝贝,明天是你的生日,爸爸妈妈代表全家祝你平安、健康、快乐、进取!

(敬芳 整理)
(更多信息请登录洛阳网·生活资讯频道查询)



洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 适用于手机报用户接收,随时随地接收手机报,国内、国际漫游均可,资费优惠,服务周到
- 洛阳手机报内容实时更新,内容精彩,图文并茂

- 移动用户发送短信LYD到10658300订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655825订阅,3元/月,不收GPRS流量费。

